LUYEN TAP

(1) Tinhnham:

90000 — 50000 = ?
Nham : 9 chuc nghin — 5 chuc nghin = 4 chuc nghin
Vay : 90000 — 50000 = 40000

a) 60000 — 30000 = b) 80000 — 50000 =
100000 — 40000 = 100000 - 70000 =

(2) Dt tinh réi tinh -
a) 81981 — 45245 b) 93644 — 26107
86296 — 74951 65900 — 245

(3) Mot trai nudi ong san xuat dugc 23 560/ mat ong va da bén dugc 21 8001
mat ong. Hai trai nudi ong do con lai bao nhiéu lit mat ong ?
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{4’} Khoanh vao chir dat truéc cu tra 16i dung :

a) Cho phep tru :
[ ]2658 Chii s6 thich hgp viét véo 6 trong la :
" 23154 g. 3 g_ 2
69505 - .

b) Hay néu tén bon thang, moi thang déu c6 30 ngay.
Bon thang, moi thdang co 30 ngay Ia :
A. Thang 2, thang 3, thang 5 va thang 6
B. Thang 7, thang 8, thang 9 va thang 10
C. Thang 8, thang 9, thang 10 va thang 11
D. Thang 4, thang 6, thang 9 va thang 11



